
 
 

Первинна інформація щодо спалаху на гостру кишкову інфекцію серед 

дітей Мар'ївського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній 

навчальний заклад –дошкільний навчальний заклад» Біленьківської 

сільської ради Запорізької області станом на 19.09.2019. 

 

За інформацією Головного управління Держпродспоживслужби в 

Запорізькій області (далі – Головне управління) 19.09.2019 від ВП 

«Вільнянський міжрайонний відділ» ДУ «Запорізький ОЛЦ МОЗ України» 

надійшла повідомлення про реєстрацію за період з 18.09.2019 по 19.09.2019 

спалаху захворювання на гостру кишкову інфекцію серед дітей в Мар'ївського 

навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад –

дошкільний навчальний заклад» Біленьківської сільської ради (далі – 

Мар’ївський НВК) за адресою: вул. Шкільна, 14, с. Мар'ївка, Запорізький р-н, 

Запорізька область, 70440, внаслідок чого постраждало 6 дітей. 

Станом на 19.09.2019 всіх постраждалих дітей госпіталізовано до                   

КУ «Запорізька обласна інфекційна клінічна лікарня» з попереднім діагнозом: 

«Гостра кишкова інфекція». 

З метою встановлення причин та умов виникнення спалаху фахівцями 

Головного управління спільно з фахівцями ВП «Вільнянський міжрайонний 

відділ» ДУ «Запорізький ОЛЦ МОЗ України»  19.09.2019 розпочато санітарно 

- епідеміологічне розслідування та інспектування з проведенням комплексу 

заходів та лабораторних досліджень. В ході розслідування встановлено 

порушення санітарно – гігієнічного, протиепідемічного та дезінфекційного 

режимів. 

 Харчоблок Мар'ївського НВК зареєстрований в державному реєстрі 

потужності оператора ринку за № r-UA-08-07-330.  

 Планові заходи державного нагляду (контролю) в сферах дотримання 

вимог санітарного законодавства, безпечності та окремих показників якості 

харчових продуктів в Мар'ївському НВК Держпродспоживслужбою в 

Запорізькій області були проведені в березні 2018 року.  

 Крім того, в січні 2017 року спеціалістами  Держпродспоживслужби в 

Запорізькій області було проведено санітарно-епідеміологічне розслідування 

спалаху на норовірусну інфекцію серед дітей закладу . 

 Відповідно до наказу керівника закладу № 14 від 19.09.2019 року 

старша група дошкільного відділення «Весела сімейка» та 2 класи молодшої 

школи (перший та третій) закрито на карантин до 26.09.19.  

Протиепідемічні заходи тривають. 


